

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Батьковский Александр Михайлович, Батьковский Михаил Александрович, Омельченко Алексей Николаевич

Название статьи Оценка доходности проекта диверсификации производства с учетом риска его реализации и фактора ликвидности

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. До настоящего времени отсутствует единая точка зрения по вопросу его использования при решении рассматриваемой задачи. Кроме того, применение на практике данного инструментария при оценке проектов диверсификации производства затруднено ввиду недостаточного объема необходимых для этого исходных данных; значительных рисков их реализации; сложности решаемых управленческих задач, требующих учета не только стоимостных, но и временных факторов, а также конкурентоспособности создаваемой диверсификационной продукции. Для преодоления негативного влияния отмеченных обстоятельств, снижающих оптимальность управленческих решений, необходимо дальнейшее развитие инструментария оценки проектов диверсификации производства продукции.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в представлении формализованной постановки задачи выбора оптимального проекта диверсификации на основе оценки доходности проекта с учетом риска его реализации и ликвидности. Использование полученных результатов исследования на практике будет способствовать оптимизации процесса диверсификации производства продукции.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования было предложено, для реализации проекта диверсификации производства с учетом фактора ликвидности, основывать его на анализе взаимосвязи показателей, которые определяют шкалу «доходность – ликвидность».

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на определении инструментария расчета необходимых показателей уровня доходности.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент

Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра менеджмента Адыгейского государственного университета

